

**2016 No. 120 (L. 1)**

**SENIOR COURTS OF ENGLAND AND WALES**  
**MAGISTRATES' COURTS, ENGLAND AND WALES**

The Criminal Procedure (Amendment) Rules 2016

ISBN 978-0-11-114342-1

---

CORRECTION

Page 8, rule 14(d)(iii): "...paragraph (9)..." should read "...paragraph (11)..." and

Page 18, in the Schedule, in the substituted rule 47.5: the second paragraph (10), beginning "A person who...", should be re-numbered as paragraph (11).

*May 2016*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament